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Тема: «Предельные углеводороды»
1. Составьте для вещества вашего варианта:

· полную структурную формулу

· сокращенную структурную формулу

· молекулярную формулу

2. Изобразите шаростержневую модель молекулы данного вещества.

3. Составьте сокращенные структурные формулы двух изомеров данного соединения.

4. Составьте сокращенные структурные формулы двух гомологов данного соединения:

· с меньшим числом атомов углерода

· с большим числом атомов углерода

5.  Составьте уравнение реакции горения данного соединения. Подсчитайте сумму коэффициентов.

6. Вычислите объём кислорода, необходимый для сжигания 240 г данного вещества.
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